10.

Calculo Vectorial - Taller

Universidad de los Andes - Departamento de Mateméticas

. Calcule la integral

1,1
/ / e*Ydydz.
0 Jz

Encuentre el volumen del sélido encerrado por el paraboloide z = y? 4 22 y el plano = = 16.
Sea S el solido al interior de la esfera 2 + y? + 22 = 8 y encima del cono x? + y? = 2°.

(a) Plantee la integral que calcula el volumen de S.
(b) Calcule el volumen de S.

Considere el tetrahedro acotado por los planos:

con densidad p(zx,y,z) = y.

a) Calcule la masa total del tetrahedro.

J[ @ aa

donde D es la region acotada por las rectas y = 0, y = v/3z y el circulo 2% + y? = 9.

-2
//x ydmdy
R3T—Y

donde R es la region del plano acotada por las rectas x —2y =0, 2 —2y =4,3z—y=1,3x —y = 8.

b) Encuentre su centro de masa.

Calcule

Calcule la integral

a) Escriba la ecuacion de la elipse 2 —zy +1? = 2 en términos de u y v, donde = = v/2u — /2/3v,
y = V2u+ /2/3v.

b) Evalte la integral ffD fdA donde D es la region acotada por la elipse 22 — zy + 3% = 2, y
f(x,y) = 22 — zy + y?, usando las coordenadas u y v.

Evalie la integral [f p fdA donde D es la region en el primer cuadrante acotada por la elipse
922 +4y* = 1,y f(z,y) = sin(92> + 4y°).

Calcule las siguientes integrales dobles:
1 v/ 1-y2 2,2
(a) fo fi\/ﬁex TV dwdy.

(0) Jy Jo " cos*(1 — y)dydz

) [Jp eﬁdA, donde D es el triangulo en el plano con vértices (0,0), (2,0) y (0,2) (Ayuda: use
u=z+y, v=x—1y).

Un alambre se dobla para que forme el cuarto de circulo 22 + y? = 2, £ > 0, y > 0, donde 7 > 0.
Suponga que la densidad del alambre est4 dada por p(z,y) = kxy donde k > 0.
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(a) Encuentre una parametrizacion del alambre.

(b) Encuentre la masa total del alambre.

—
¢}

) Encuentre el centro de masa del alambre.

Sea

—

F(z,y) = [cos(z — 2y), —2 cos(z — 2y)].

(a) Sea f(z,y) =sin(z — 2y). Calcule V f(z,y).
(b) Evalte [ F.d§ para o(t) = (5t,7), 0 < t < 1.
) Encuentre trayectorias o1 y o9 tales que:

i. fal F.ds= —1;y,

i [ F-di=1.

—~
o

Considere la funcion f(z,y) = 22y, el campo F = V[ y la trayectoria o (t) = (cos fsinl), 0<t <
27. Calcule las siguientes integrales:

(a) fg fds.
(b) [ F-ds.
Evalte
/ yzdr + xzdy + xydz,

con o = o1 + 03 donde o7 es el segmento de recta que une a (1,0,0) con (1,1,0) y o9 es el segmento
de recta que une a (1,1,0) con (1,1,1).
Evalte

/(23:y + e¥)da + (2% + 2ze)dy,

donde o es la curva correspondiente al cuarto de circulo que va de (1,0) a (0,1). (Ayuda: note que
corresponde a una integral de linea sobre un campo gradiente)

Evalte

/ ydx + 22dy,

donde o es la trayectoria que recorre el triangulo con vértices en (0,0), (1,0) y (0,1) en el sentido
trigonomeétrico.

Considere la esfera 22 + 32 + 22 = 6 y el cilindro 22 + % = 2.

(a) Calcule el area de la superficie de la esfera que queda encerrada en el cilindro (Ayuda: use
coordenadas cilindricas).

(b) Calcule el volumen de la porcién de la esfera que queda encerrada en el cilindro.

2

Sea S es la parte del cono 2% = 22 + y? entre los planos z =1y 2z = 3.

(a) Encuentre una parametrizacion de S.

(b) Calcule

//Sde

donde f(z,y, z) = 2222

Sea S la superficie parametrizada por
O(u,v) = (u—v,u+v,w), 0<u?+0?<1.

Halle el 4rea superficial de S.
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Sea S la superficie sobre el plano 2z + 5y 4+ z = 10 dentro del cilindro 22 + % = 9.

(a) Encuentre una parametrizacion de S.

// F.d
(S,7)

donde F(z,y,z) = (zy,422,yz) v S es la grafica de f(z,y) = xe¥ sobre el dominio [0,1] x [0, 1]
orientada por 7 apuntando hacia arriba.

(b) Encuentre el area de S.

Evalte

)

Sea S el helicoide parametrizado por
r=rcosl, y=rsinf, z=60 0<r<1,0<0<m.

Calcule la siguientes integrales:

(a) [[qfdS donde f(z,y,z) =+/1+ 2%+ 12

(b) [fsF-dS donde F = (y,z,2%) y S esta orientada hacia arriba.



